



ZENITH ПРЕДСТАВЛЯЕТ ЧАСЫ DEFY SKYLINE SAPPHIRE В НОВОМ БУТИКЕ НА КИПРЕ

Лимассол, 18 сентября 2023 года: Во время торжественного открытия своего первого бутика на Кипре вчера вечером Мануфактура ZENITH представила новую модель **DEFY Skyline Sapphire** ярко-синего цвета, выпущенную эксклюзивно для продажи в официальных бутиках бренда.

Продолжая расширять свое присутствие на международном рынке с целью предоставления клиентам по всему миру более персонализированного обслуживания и возможности полностью погрузиться в уникальную вселенную Мануфактуры, компания ZENITH открывает новый бутик в Республике Кипр, который станет первым бутиком часовой марки на острове и во всей Южной Европе. В торжественной церемонии принял участие друг бренда диджей Карл Кокс, подготовивший для гостей мероприятия незабываемое шоу. Открытие нового бутика послужило прекрасным поводом для презентации эксклюзивной модели **DEFY Skyline Sapphire**, приобрести которую можно будет только в официальных бутиках ZENITH.

Современная линия DEFY Skyline, восходящая к первым часам ZENITH DEFY 1969 года, отличается смелым архитектурным дизайном и высочайшей прочностью, сочетая в себе наследие прошлого и тенденции настоящего. Как и многие эксклюзивные издания часов ZENITH для бутиков, модель **DEFY Skyline Sapphire** выдержана в синей цветовой палитре, вдохновленной красотой ночного неба, которая здесь обретает еще более выразительное прочтение благодаря инкрустации драгоценными камнями. Циферблат металлического синего цвета с графичным узором в виде четырехконечных звезд обрамлен 12-гранным стальным безелем с 45 синими сапфирами багетной огранки. Часы комплектуются интегрированным стальным браслетом и дополнительным синим каучуковым ремешком, которые можно легко менять один на другой без использования специальных инструментов благодаря оригинальному механизму быстрой замены.

Модель DEFY Skyline Sapphire диаметром 41 мм оснащена автоматическим высокочастотным калибром El Primero 3620 с индикатором 1/10 секунды, который управляется непосредственно модулем спуска с частотой 5 Гц. Калибр обладает запасом хода около 60 часов и снабжен механизмом остановки секундной стрелки для точной настройки времени.

Генеральный директор ZENITH Жюльен Торнар заявил: *«Мы очень рады отметить открытие нашего первого бутика на Кипре выпуском этих великолепных часов. Синий цвет имеет для ZENITH важное значение. В рамках этой серии DEFY Skyline для бутиков мы хотели сделать нечто очень особенное и немного неожиданное. Роскошные синие сапфиры усиливают эффект ночного неба на циферблате, подчеркивая оригинальную форму безеля. И как же символично, что презентация новинки проходит на фоне лазурных вод Средиземного моря!»*

Модель DEFY Skyline Sapphire можно будет приобрести исключительно на сайте и в бутиках ZENITH по всему миру.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

DEFY SKYLINE

Модель: 16.9300.3620/51.1001

Основные характеристики: Трехстрелочные часы с механизмом El Primero. Высокочастотная индикация: счетчик с точностью показаний 1/10 секунды в положении «9 часов». Кремниевые анкер и анкерное колесо. Узор в виде звезд на циферблате. Завинчивающаяся заводная головка. Система замены ремня.

Часовой механизм: El Primero 3620

Частота: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: примерно 60 часов

Функции: Центральные часовая и минутная стрелки. Индикатор с точностью показаний 1/10 секунды в положении «9 часов». Указатель даты в положении «3 часа».

Отделка: эксклюзивный ротор с сатинированной отделкой.

Цена: 26 900 CHF

Материал: нержавеющая сталь, bezель с синими сапфирами багетной огранки.

Водонепроницаемость: 100 метров

Корпус: 41 мм

Стекло: плоское сапфировое стекло с двусторонним антибликовым покрытием

Задняя крышка: прозрачное сапфировое стекло

Циферблат: черный, с гильоше «солнечные лучи»

Часовые метки: фасетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Стрелки: фасетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Браслет/ремень и застежка: Стальной браслет с раскладывающейся застежкой. В комплект также входит каучуковый ремешок синего цвета с узором в виде звезд и с раскладывающейся застежкой.

